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5. V nekem porazdeljenem informacijskem sistemu je 17 uporabnikov.
Koliko povezav je v tem sistemu?
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6. Ko je podatek v centralnem pomnilniku, se obdela pod kontrolo:

racunalnigkega programa
racunalniskega pProgramerija
racunalniskega operaterja
centralnega procesorja radunalnika
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7. Standardne telefonske linije

A se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razSirjena zaradi visokih stroskov

B se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene
Za prenos zvo¢nih signalov :

C so zelo primerne za prenos podatkov, ker obstojece kompleksno
omreZje linisj omogo€a prenos na katerokoli lokacijo na svetu

D lahko prena$ajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi
signali, odvisno od tipa radunalnika v mre¥i in tipa terminala
V uporabi ‘

8. Modem :

A je potreben pri prenosu digitalnih signalov

B Jje izdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo
- podatke z dolo&eno hitrostjo £

C Je potreben na vseh linijah za prenos podatkov

D pretvarja digitalne signale v analogne in obratno.

9. Baza podatkov je zbirka podatkov, ki se lahko uporabljajo v ved
kot eni aplikaciji
DA NE

10. En ukaz v jeziku 3. generacije bo povzrod&il izvajanje ene opera-
cije v radunalniku

DA NE



